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 .هرشكل مساحت قسمت رنگي را بدست آوريد در -2
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 .مسئله هاي زير را حل كنيد -3

  مساحت اين باغچه را بدست آوريد. متر است 12متر و قطر كوچك آن  48قطر برزگ آن باغچه اي داريم به شكل لوزي. 

  متر،  400و 800زميني داريم به شكل لوي با قطرهاي 

 مساحت اين زمين  چند متر مربع است؟) فال    

 كيلوگرم باشد، محصول هر مترمربع چند كيلوگرم است؟ 14950اگر محصول كل زمين ) ب    

 

 

  مساحت آن چند سانتي مترمربع است؟. سانتي متر است 5/4سانتي متر و قطر كوچك آن  16قطر بزرگ يك لوزي 

 

  مساحت اين زمين را حساب كنيد. متر است 400متر و ارتفاع آن  700زميني داريم به شكل ذوزنقه كه مجموع دوقاعده آن. 

 

  اگر دراين زمين متر است ، چند مترمربع است؟  8متر و ارتفاع آن  126مساحت زميني به شكل ذوزنقه كه مجموع دوقاعده آن

 متر ساخته شود ، چند مترمربع ازاين زمين  باقي مي ماند؟ 8متر و عرض  15باغچه اي به شكل مستطيل به طول 

 

  مساحت اين زمين  چند هكتار است؟. قطر بزرگ استمتر و قطر كوچك آن ثلث  600قطر بزرگ يك مي لوزي شكل 

 



 .محيط شكل هاي زير را حساب  كنيد -4

                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 .محيط شكل هاي زير را حساب كنيد -5
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 .مسئله هاي زير را حل كنيد -6

  به چند متر نرده نياز دارد؟.متر را نرده كشي كند 50دور ميداني به قطر شهرداري شيراز ميخواهد 

 

  محيط اين ميز  چند متر است؟. متر است 5/0ميزي داريم كه شعاع آن 

 

  حساب كنيد او چند متر دويده است؟. دور دويد 3متر را  ،  100ميداني به شعاع حسين دور 

 

  چند متر است؟متر  200نصف دور باغچه اي به شكل دايره به شعاع 
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  تومان باشد ، كل هزينه چقدر است؟ 1200اگر هزينه هر متر گلكاري . متر را گلكاري كند 25شهرداري ميخواهد دور ميداني به شعاع 

 

 

 دور  90اگر چرخ بزرگ . است شروع به حركت مي كندسانتي متر  30سانتي متر و قطر كوچك آن  70كه قطر بزرگ آن وچرخه اي د

 بزند ، چرخ كوچك چند دور مي زند؟

 

 

 

 طول تسمه اي كه اين دو چرخ را به هم وصل كرده  چند سانتي متر است؟ 

 

 

 

 

 

 .جاهاي خالي را پركنيد -7

  است ------------ 1سانتي متر باشد ،  1كه هريك از بعدهاي آن حجم مكعبي. 

  سانتي متر مكعب است  ------سانتي متر باشد ،  4حجم مكعبي كه هر بعد آن. 

  تا مربع مساوي تشكسل شده است ------گسترده مكعب از. 

 

 .جدول را كامل كنيد -8

 طول عرض ارتفاع حجم

 2 3 4 

=4 ×)6 ×       (  4  8 

=3×   )      ×8(   7  

216  =       × )9  ×12 (     
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 .وريد.حجم شكل هاي زير را بدست آ -9
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  .مسئله هاي زير را حل كنيد -10
              

                                1           3 
 .متر باشد ، به دست آوريد      ،             ،            46/0حجم مكعب مستطيلي را كه طول و عرض و ارتفاع آن به ترتيب   •

                                     5          4     
 
 
 
 برابر كنيم ، حجم آن چند برابر مي شود؟ 3اگر انداه هايش را . سانتي متر  داريم 8، 5، 3مستطيلي به اندازه هاي مكعب  •

 
 
 
 سانتي متر جاي ميگيرد؟ 4،  2،5سانتي متر مكعب چند جعبه به ابعاد  400در كارتني به حجم  •

 
 
 
عدد ا اين پودر چند سانتي  15حساب كنيد حجم .سانتي متر است 4، و  10،  12يك بسته پودر به ترتيب طول و عرض و ارتفاع  •

 متر مكعب است؟

 
 
 
 



 عب است؟حجم كارتن چند سانتي متر مك. سانتي متر جاي ميگيرد 10، و  12، 7بسته چاي به ابعاد  24در يك كارتن  •
 

  
 
سانتي متر باشد، عرض آن چند سانتي  5و  7اگر طول و عرض آن به ترتيب .سانتي متر مكعب است 315حجم مكعب مستطيلي  •

 متر است؟
 
 
 
 
حجم مكعب مستطيل سانتي متر باشد،  3در صورتي كه هر بعد  مكعب . است  8به  3نسبت حجم مكعبي به مكعب مستطيلي  •

 چند سانتي متر مكعب است؟
 
 
 
 
 .جاهاي خالي را كامل كنيد -11

  ليتر ------يك سي سي برابر است با. 
 است -----------يك متر مكعب ، گنجايش يك مكعبي توخالي  به ابعاد. 
   قطره آب است ------يك سي سي آب تقريبا. 
  ننداندازه گيري مي ك ----------بعضي از داروهاي مايع را با واحدي به نام. 

 
 .امل كنيدجدول زير را ك -12

 

 

 

 طول

)سانتي متر(   

 عرض

)سانتي متر(   

 ارتفاع

)سانتي متر(   

 گنجايش

)سي سي(  

 گنجايش

)ليتر(  
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 .در جاهاي خالي عدد مناسب بنويسيد   -13

 متر مكعب ------- =ليتر  5) ب                                   ليتر ------  =متر مكعب  09/0) الف

 ليتر -------- =سي سي  94) تسي سي                                    ------- =ليتر  384/0) پ

 متر مكعب ------- =ليتر  754) ليتر                                    ج ----- =متر مكعب  743/0) ث

 ليتر ------ =متر مكعب  4) سانتي متر مكعب                       ح ------- =سي سي  5) چ

 سي سي  ------- =ليتر  64) سي سي                                       د ------- =ليتر  2/0) خ

 طرهق ------ =سي سي  3) ر                                          ليتر ------ =سي سي  500) ذ

 

 .مسئله هاي زير را حل كنيد -14

  متر، چند متر مكعب و چند ليتر است؟ 6گنجايش يك منبع آب به شكل مكعب به ابعاد 

 

  گنجايش اين استخر چند ليتر است؟ متر ، 5/3و   5/7،  12به شكل مكعب مستطيل به ابعاد داريم  استخري 

 

 

  ر استمت 3/0مخزن آبي داريم به شكل مكعب  كه هر بعد آن. 

 حجم اين مخزن چند متر مكعب است؟) الف                

 گنجايش آن چند ليتر است؟) ب               
 
 

  2             :حساب كنيد كه . سي سي گنجايش دارد 250ليتر و هر ليوان  5/1هر پارچ     
 پارچ چند ليوان است؟ 4        ) ب                                                                         پارچ چند ليوان است؟  5) الف                

                                                                                                                                                 3 
 
            1 

 پارچ چند ليوان است؟          ) د           پارچ چند ليوان است؟                                                               5/2) ج              
                                                                                                                                             3  

 

 

  چند ليتر آب در تانكر باقي مانده است؟. متر مكعب آب مصرف شده است 7ليتري ،  15000آب آشاميدني از يك تانكر 

 



  متر 5/3،  5،  3مخزني داريم به شكل  مكعب مستطيل به ابعاد. 

 گنجايش مخزن چند ليتر است؟) الف       

                                       3 
 .در صورتي كه            اين مخزن پرشده باشد، حساب كنيد چند ليتر آب در اين مخزن وجود دارد) ب       

 ۵ 
 
 
 
 4/2  به هر يك از آنها چند سي سي شربت رسيد؟. دانش آموز تقسيم كرديم  12ليتر شربت را بين 

 

 
 
 
 


